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Examen

Exercice 01 (10 pts)

A. Est-il possible d’utiliser la méthode de simplexe pour résoudre les programmes
linéaires suivants. justifier
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B. soit un tableau d’une itération de simplexe d’un programme linéaire (P)

X1 | X | X3 | X4 | X5 b

x; |1 0 2 1 |0 60
x; |0 1 121112 10 25
xz |0 0 32112 |1 15
Zmax | 0 0 -2 -2 0 -
540

1. Ce tableau est il optimal ;
2. Donner le vecteur X(x1, X2, X3, X4, X5) de la solution optimale
3. Déterminer I’écriture SFC%B (12,5) du programme linéaire (P)

¢. Prouver a la main que (P1) est non réalisable et que (P2) est un Probléme a solutions

multiples
Max X +3x
Min 3x, +2x, sc. 2x1 +6x5 <30
P2
sC. X, +2x, <2 x <10
P1
2x, +4x, 28 X, <4
X, _>_O,x2 >( X 20‘.\'2 20
Exercice 2 (10 pts)

Un fleuriste dispose de 50 lys, 80 roses et 80 jonquilles. Il réalise ou bien des bouquets qu’il
vend 40 euros comprenant 10 lys, 10 roses et 20 jonquilles, ou bien des bouquets dont il tire
un prix de 50 euros qui comprennent 10 lys, 20 roses et 10 jonquilles. Comment le fleuriste
doit il former les bouquets pour réaliser une recefte maximale ?

I-Modéliser le probléme par un PL puis Résoudre le PL par le simplex

2- Quelle est la recette maximale ?
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